
Умови участі в кейс чемпіонаті «RE-ENERGIZE UKRAINE»

червень-серпень 2023
м. Київ (online)

Беручи участь в кейс-чемпіонаті «RE-ENERGIZE UKRAINE» Ви
погоджуєтеся з викладеними нижче умовами та правилами участі:

І. ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА

1.1 Тут описано умови проведення кейс-чемпіонату «RE-ENERGIZE
UKRAINE» (далі «Кейс-чемпіонат»), що проводитиметься у рамках проєкту
розбудови «зелених» енергетичних спільнот «Civil Society Energy for Resilient
Ukraine», що реалізується німецьким кооперативом wechange eG (м. Берлін) у
партнерстві з ГО «Агенція сталого розвитку «СИНЕРГІЯ» (м. Вінниця) та
фінансується Міністерством закордонних справ Німеччини. Метою проєкту є
сприяння розвитку зелених енергетичних спільнот та використання
відновлюваних джерел енергії в Україні.

1.2 Визначення:

Учасники/ці — вважаються тільки ті, хто обрав кейс та заповнив розширену
форму реєстрації, бере участь у заходах проєкту, працює над розробкою
рішення по одному з запропонованих кейсів.

Команда — спільнота учасників/ць кейс-чемпіонату, об'єднаних в межах
одного обраного для виконання кейса, які демократично розподіляють ролі
для організації роботи, генерують ідеї, консультуються з менторами,
презентують свій проєкт журі.

Кейс — завдання, надане організаторами, яке необхідно вирішити
команді/учаснику. Щоб отримати кейс, треба залишити дані організаторам
у формі та отримати детальну інформацію та опис кейсів на вашу
електронну адресу.

https://form.jotform.com/231712121138342
https://form.jotform.com/231702853656358


Ментори — досвідчені спеціалісти в області відновлювальної енергетики,
які мають сильні навички і можуть надати профільну консультацію команді
за її запитом.

Журі — група експертів (членів журі), які забезпечують присудження місця
в рейтингу командам-учасницям та здійснюють оцінку проєктів команд у
фіналі.

Рішення — запропонований учасниками(цями) план дій для досягнення
мети, поставленої організаторами в рамках кейсу. Файли та інформація від
учасників(ць) набувають статус “рішення” кейса у проєкті, коли вони
завантажені у форму подання рішення (посилання надамо згодом) до
дедлайну — 30 липня 2023, неділя, 23:59.

1.3 Організатори:

— забезпечують контакт з учасниками та менторами online, відповідають
на питання учасників, консультують щодо технічних питань та порядку
вирішення кейсів;

— проводять активності протягом проєкту (online/ofline);

— модерують online події в рамках проєкту;

— координують менторів та учасників;

— оголошують фіналістів та переможців.

II. УЧАСТЬ У КЕЙС-ЧЕМПІОНАТІ
2.1. Офіційна сторінка кейс-чемпіонату:
2.2 Учасники кейс-чемпіонату мають можливість обрати один з кейсів,

запропонованих від територіальних громад:
- Покровська селищна територіальна громада, Дніпропетровська

область.
Забезпечення енергонезалежності Покровської лікарні, у якій наразі
надається медична допомога мешканцям та ВПО.

- Вараська міська територіальна громада, Рівненська область.
Переведення на ВДЕ обʼєктів централізованого водопостачання та
водовідведення, що є частиною критичної інфраструктури.

- Бердичівська міська територіальна громада, Житомирська
область.Живлення «зеленою» енергією Міського Палацу культури, на
базі якого існує 36 клубних формувань, серед яких аматорський хор
ветеранів, ансамблі, циркова студія та інші.

2.3 Щоб отримати опис кейсів, всі охочі можуть залишити контактну
інформацію на платформі та отримати доступ до завдань.

https://citizenenergy.com.ua/events/pochatok-keys-chempionatu-re-energize-ukraine
https://citizenenergy.com.ua/events/pochatok-keys-chempionatu-re-energize-ukraine


2.4 Участь у кейс-чемпіонаті безкоштовна. Реєструючись на
кейс-чемпіонат, учасники підтверджують свою згоду з умовами конкурсу.
Реєстрація доступна на сторінці проєкту.

2.5 Реєстрація учасника вважається завершеною, коли він/вона заповнили
реєстраційну форму вибору кейса, в якій вказано кейс, над яким вони
працюють, та назву команди (за наявності). Кожен з учасників команди
заповнює форму індивідуально. Назва команди вказується однакова всіма
учасниками однієї команди та має бути заздалегідь погоджена.

2.6 Кейс-чемпіонат відкритий для осіб, які мають на момент проведення
проєкту 18 років, є громадянами України, проживають на підконтрольній Україні
території незалежно від регіону, цікавляться сферою відновлювальної енергії та
готові вкладати енергію та знання у розвиток місцевих громад та створення
власних проєктів.

2.7 Команди можуть бути сформовані у максимальній кількості від двох до
п'яти людей для роботи над кейсом. Якщо в учасників виникли складності з
пошуком команди, організатори можуть допомогти з пошуком. Для цього треба
звернутися до організаторів у телеграм-каналі проєкту з хештегом
#шукаюкоманду

Телеграм канал проєкту: https://t.me/+aqD4D4VWHhxkMTMy.

IІІ. ПОРЯДОК І ЕТАПИ ПРОВЕДЕННЯ КЕЙС-ЧЕМПІОНАТУ

3.1. Реєстрація на кейс-чемпіонат триває з моменту публікації оголошення і
до фінальної дати подання рішення 30 липня, неділя, (23:59) 2023 року за
посиланням.

Важливо! Реєстрацію на кейс варто робити одразу після того, як Ви
визначили завдання, над яким плануєте працювати. Команда проєкту залишає
за собою право закривати реєстрацію на кожне з завдань, якщо кількість
учасників буде сильно перевищувати кількість учасників по іншим кейсам.

3.2. До розгляду приймаються рішення, усі учасники команди якого
заповнили індивідуально форму вибору кейсу внизу сторінки.

3.3. Своєю реєстрацією учасники/ці підтверджують згоду з умовами участі.

3.4. Організатори залишають за собою право не допустити до участі осіб,
які не відповідають вимогам до учасників кейс-чемпіонату.

3.5. У випадках, коли учасники не виходять на зв’язок з організаторами,
їхні результати анулюються.

https://form.jotform.com/231702853656358
https://t.me/+aqD4D4VWHhxkMTMy
https://form.jotform.com/231712121138342
https://citizenenergy.com.ua/keysy-chempionatu-re-energize-ukraine


3.6 Кейс-чемпіонат буде проходити за наступним графіком:

Дата Назва Опис
13 липня 2023,
15:00 - 16:30

Kick-off
meeting

Онлайн зустріч з організаторами та представниками
громад, на якій познайомимося, розповімо деталі
проєкту, кейсів, усі етапи, а також відповімо на
запитання учасників.

16 липня 2023,
23:59

Дедлайн Завершення реєстрації команд на кейси від громад

17 липня 2023,
15:00 - 16:30

Вебінар 1 Тема: Енергетичні спільноти: сила громад для
енергетичної незалежності України. Європейський
досвід.
Спікери:
Katharina Habersbrunner, член правління
енергетичного кооперативу Bündnis Bürgerenergie
(Німеччина)
Märt Helmja, CEO кооперативу Energie Ühistu (Естонія)

19 липня 2023,
15:00 - 16:30

Вебінар 2 Тема: Розробка бізнес-планів та бізнес-моделей
проєктів відновлюваної енергетики
Спікери:
Сергій Кравчук, директор KNESS Energy, Вінниця,
Україна
Михайло Ганчук, директор компанії ТОВ
"Промавтоматика Вінниця", депутат Вінницької міської
ради

21 липня 2023,
15:00 - 16:30

Вебінар 3 Тема: Фандрейзинг, або залучення ресурсів для
ідей і локальних проєктів ВДЕ
Спікери:
Христина Касьянова, голова комітету Енергетики та
енергетичного переходу переходу Німецько-Української
торгівельно-промислової палати, AHK Ukraine
Chris Vrettos, фінансовий менеджер європейської
спілки енергетичних кооперативів REScoop

30 липня 2023,
23:59

Дедлайн Учасники завантажують готові рішення на платформу

4 серпня 2023 Відбір
півфіналістів

Представники експертного середовища з
відновлювальної енергетики перевірять рішення та
оберуть найкращі орієнтовно 12 проєктів

7-11 серпня
2023

Менторські
консультації

Консультації з менторами під час індивідуальних
онлайн зустрічей, які допоможуть оцінити розроблені
ідеї, визначити слабкі місця та підкажуть корисні
ресурси для вдосконалення рішення.

17 серпня 2023 Онлайн-фінал Фінал, онлайн-презентація найкращих проєктів для
менторської програми перед суддівським журі та
представниками громад.

вересень-
жовтень 2023

Робота
команд і
громад з
менторами

Ментори проєкту будуть підтримувати команди
учасників разом з представниками громади у пошуку
фінансування та практичній реалізації запропонованого
рішення.

жовтень 2023 Фінал Урочиста офлайн-онлайн подія (місце та час
проведення фіналу будуть оголошені згодом)



3.7 Організатори залишають за собою право вносити зміни у графік
проведення заходів, про що учасники заздалегідь будуть проінформовані.

IV. ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ КЕЙС-ЧЕМПІОНАТУ

4.1. Відбір кращих рішень буде проходити у кілька етапи:

Перший етап — команди, які вирішували кейс, подають свої рішення на
розгляд журі. Журі оцінюють рішення учасників та обирають команди з
найвищими балами по кожному з напрямків, що й пройдуть у онлайн-фінал. До
фіналу будуть запрошені орієнтовно 12 команд.

Другий етап — Фінал (онлайн подія). Команди презентують свої рішення
колегії журі, яка обере кращі рішення для подальшого менторського супроводу у
розробці проєктів та пошуку фінансування.

Третій етап — після роботи над проєктами з менторами фіналісти будуть
запрошені на офлайн (також буде доступний онлайн) подію для урочистого
презентування напрацювань. На подію експерти та журі оберуть три проєкти, які
отримують грошову винагороду за плідну роботу.

Розмір винагороди визначається організаторами та буде повідомлено
окремо в рамках комунікації протягом кейс-чемпіонату.

4.2. Оцінку рішень кейсів здійснюватиме журі. Члени журі оцінюють кожне
представлене рішення кейсу за критеріями, описаними в пункті 4.3. Результати
голосування обробляє та оголошує Організатор.

4.3. Критерії оцінки

Критерії оцінювання рішень

Ефективність рішення

На скільки рішення розкриває переваги переведення саме цього
об'єкту у громаді на відновлювальні джерела енергії.
Обґрунтування, що обраний шлях розв'язання поставленої задачі є
оптимальним порівняно з тим, щоб залишати об'єкт у поточному
стані чи розв'язувати питання іншими методами.

максимум (40
балів)

Реальність впровадження

Наскільки запропонований метод вирішення переведення об'єкта
на відновлювальні джерела енергії є реальним відповідно до
технічного стану об'єкту, запропонованих моделей фінансування,
строків та умов реалізації

максимум 25
балів



Економічний ефект

Яка вигода буде для громади від переведення об'єкта на
відновлювальні джерела (економічна, соціальна, екологічна тощо).
Хто з населення та який вплив матиме від запропонованих змін.

максимум 25
балів

Зрозумілість та дизайн презентації (10 балів)

На скільки слова, тексти, представлення інформації є зрозумілим
та легким у сприйнятті. Яка якість дизайну та стилістичного
оформлення презентації. Структура, повнота та логіка надання
інформації

максимум 10
балів

Загалом . 100

4.4. Учасники, які подали рішення, отримають сертифікати, які
підтверджують участь у кейс-чемпіонаті.

V. ІНШІ ПОЛОЖЕННЯ

5.1. Факт участі в кейс-чемпіонаті означає, що учасники/ці кейс-чемпіонату
погоджуються з тим, що їх імена, прізвища та інші матеріали про них,
зображення учасників і учасниць (в тому числі фото- та відеоматеріали) можуть
бути використані будь-яким способом організаторами, їхніми уповноваженими
представниками в рекламних цілях і з метою інформування, трансляції,
ретрансляції, без оформлення додаткової угоди з учасниками й учасницями
кейс-чемпіонату і без сплати будь-якої винагороди.

5.2. Учасники/ці самостійно несуть відповідальність за представлені ними
результати інтелектуальної діяльності (рішення кейсів), в тому числі гарантують,
що всі права інтелектуальної власності на подані ними рішення і рішення в
цілому, не порушують прав будь-якої третьої сторони, не розкривають і не
містять будь-яку комерційну таємницю, персональні дані або секретну
інформацію і не порушують вимоги законодавства України.

5.3. З моменту оголошення результатів кейс-чемпіонату, на об’єкти
інтелектуальної власності, що створені учасником на основі або з
використанням завдань наданих громадами, учасник передає громаді, яка
надала таке завдання в повному обсязі усі виключні авторські майнові права, а
саме виключне право на використання і виключне право на дозвіл або заборону
використання іншими особами в будь-якій формі та будь-яким способом.
Громада, яка надала завдання, набуває у власність відносно створених
учасниками/цями об’єктів інтелектуальної власності на основі або з
використанням наданого такою громадою завдання всі майнові права,



перераховані у статті 15 Закону України «Про авторське право і суміжні права»,
без обмежень за строком та територією використання.

Територія, на яку розповсюджуються майнові права на створені об’єкти
інтелектуальної власності, що відчужуються учасником, не обмежена, і включає
всі держави світу та мережу інтернет. Виключні майнові авторські права на
створені об’єкти інтелектуальної власності передаються відповідній громаді на
весь термін охорони авторських прав, передбачений статтями 28 Закону
України «Про авторське право і суміжні права».

Учасник/ця гарантує такій громаді, що на момент передачі створених
об’єктів інтелектуальної власності — відчужувані ним майнові авторські права
вільні від будь-яких вимог, претензій та/чи позовів третіх осіб.

Винагорода за передачу виключних майнових прав учасника на створені
об’єкти інтелектуальної власності не передбачена. За запитом громади,
учасники/ці погоджується укласти усі необхідні договори з громадою для
підтвердження передачі виключних авторських майнових прав, що вказані
вище.

З питаннями учасники можуть звертатися до координаторки проєкту
Вострякової Вікторії на електронну адресу ngo_agency@sdasynergy.org.

mailto:ngo_agency@sdasynergy.org

